

കെവിവിഎസ്സ് കോളേജ് ഓഫ് ആർട്ട്സ് ആന്റ് സയൻസ് , വെളിയം

ട്രസ്റ്റിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ അടൂരും പാലക്കാടുമുള്ള മൂന്നുകോളേജുകൾക്കു പുറമേ നാലാമതായി ഒരു എൻജിനീയറിംഗ് കോളേജു തുടങ്ങണമെന്ന ദീർഘനാളത്തെ ആലോചനകളും സംഘത്തിന്റെയും ട്രസ്റ്റിന്റെയും തീരുമാനങ്ങളും അതിലുപരിയായി ശ്രീ.ഏ.സി.താണു അവർകളുടെ ആഗ്രഹവും അതിനുവേണ്ടി അദ്ദേഹത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ നടത്തിയ ശക്തമായ പ്രവർത്തനങ്ങളും എല്ലാവർക്കും അറിവുള്ളതാണല്ലോ. എൻജിനീയറിംഗ് കോളേജു സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി 2011-12 കാലയളവിൽ ശ്രീ.ഏ.സി താണു ചെയർമാനായി രൂപീകരിച്ച കെവിവിഎസ്സ് എൻജിനീയറിംഗ് കോളേജ് ഇംപ്ലിമെന്റേഷൻ കമ്മിറ്റി തീരുവനന്തപുരം കോട്ടയം, ആലപ്പുഴ, കൊല്ലം, എറണാകുളം തുടങ്ങിയ ജില്ലകളിൽ നിരവധി സ്ഥലങ്ങൾ നോക്കുകയും ഏറ്റവും ഒടുവിൽ കൊല്ലം ജില്ലയിൽ ആയുരിന് അടുത്ത് വെളിയം പരുത്തിയറയിൽ ഇൻട്രോയൽ പ്രോപ്പർട്ടീസ് ആന്റ് ഡെവലപ്പ്മെന്റ് വക 33 1/2 ഏക്കർ സ്ഥലത്തിൽ 11 ഏക്കർ 73 സെന്റ് സ്ഥലം സെന്റ് ഒന്നിന് 23750 രൂപവിലകൊടുത്ത് ട്രസ്റ്റിന്റെ പേരിൽ റിപ്പോർട്ടു കാലയളവിൽ എഴുതി വാങ്ങുകയും അവിടെ ഒരു എൻജിനീയറിംഗ് കോളേജ് അനുവദിച്ചു കിട്ടുന്നതിനുവേണ്ടി കേരള യൂണിവേഴ്സിറ്റിക്കും കേരളസർക്കാരിനും അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു. സാധാരണ ഗതിയിൽ ഒരാൾ ഒരു വസ്തു വാങ്ങുമ്പോൾ ചെയ്യുന്നതനുസരിച്ചുള്ള എല്ലാകാര്യങ്ങളും പരിശോധിക്കുകയും 21 വർഷത്തെ ബാധ്യതാസർട്ടിഫിക്കറ്റ് കരം അടച്ചരസീത് മുൻപ്രമാണങ്ങൾ തുടങ്ങിയവ എല്ലാം വാങ്ങി പരിശോധിച്ചശേഷമാണ് ആധാരരജിസ്റ്റർ ചെയ്തത്. ഈ സ്ഥലം വാങ്ങുന്നതിനുള്ള എഗ്രിമെന്റ് എഴുതിയപ്പോൾ ആകെയുള്ള 33 1/2 ഏക്കറും ട്രസ്റ്റിന്റെ പേരിൽ വാങ്ങാനും കോളേജിനാവശ്യമുള്ള സ്ഥലം കഴിച്ച് ബാക്കി സ്ഥലം കൂടുതൽ വില വാങ്ങി മറിച്ചു വിൽക്കാമെന്നും അതിൽ നിന്നും ലഭ്യമാകാമെന്നുമൊക്കെ കരുതിയാണ് സ്ഥലത്തിന് അഡ്വാൻസു കൊടുത്തത്. എന്നാൽ കാലാവധിക്കകത്ത് സ്ഥലത്തിന്റെ മൊത്തം വിലകൊടുത്ത് ട്രസ്റ്റിന്റെ പേരിൽ ആധാരം രജിസ്ട്രാർ ചെയ്യാൻ കഴിയാതെ വന്നതിന്റെ പേരിലും ട്രസ്റ്റിനാവശ്യമുള്ളതു കഴിച്ച് ബാക്കിയുള്ള സ്ഥലം കാലാവധിക്കകത്ത് മറിച്ചു വിൽക്കുവാൻ സാധിക്കാതെ വന്നതുകൊണ്ടും വീണ്ടും വസ്തു ഉടമസ്ഥനുമായി ബന്ധപ്പെട്ടാണ് നമുക്കാവശ്യമുള്ള സ്ഥലം വളരെ ത്യാഗങ്ങൾ സഹിച്ച് എഴുതിവാങ്ങിയത്. 11 ഏക്കർ 73 സെന്റ് സ്ഥലത്തിന് 2 കോടി 78 ലക്ഷത്തി 58 ആയിരത്തി 750 രൂപ വിലകൊടുത്തു. അഞ്ച് ഏക്കർ വീതമുള്ള രണ്ട് പ്രമാണങ്ങളും ഒരേക്കർ 73 സെന്റുള്ള മറ്റൊരു പ്രമാണവും 24-12-2012 ന് വെളിയം സബ്ജക്ട് രജിസ്റ്റർ ഓഫീസ് മുഖേന രജിസ്റ്റർ ചെയ്തു വാങ്ങി. വസ്തു എഗ്രിമെന്റുഴുതിയപ്പോൾ ആകെ ട്രസ്റ്റിന്റെ കൈവശമുണ്ടായിരുന്നത് അകളംപുഴ യിൽ നിന്നും എംസിഎ കോളേജിനു വേണ്ടി ഡിപ്പോസിറ്റ് ചെയ്തതിന്റെ 10 വർഷത്തെ പലിശ ഉൾപ്പെടെ ലഭിച്ച 46,37,800 രൂപയാണ്. ബാക്കി തുക ട്രസ്റ്റു ഡയറക്ടർ ബോർഡിന്റെയും കൗൺസിലിന്റെയും തീരുമാനത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ട്രസ്റ്റ് അംഗങ്ങളിൽ നിന്നും സമുദായാംഗങ്ങളിൽ നിന്നും ലോണായി സമാഹരിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചതനുസരിച്ച് കേരളത്തിലുടനീളമുള്ള

ജില്ലകളിൽ സഞ്ചരിച്ച് നേരിട്ടും ശാഖാജില്ലാകമ്മിറ്റികൾ വഴിയും ട്രസ്റ്റുമായി സഹകരിക്കാൻ സന്മനസുള്ളവരിൽ നിന്നും ലോൺവാങ്ങിയാണ് സ്ഥലം എഴുതി വാങ്ങിയത്. ലോൺ നൽകിയവരുടെ ഏതാവശ്യത്തിനും അവർ ആവശ്യപ്പെടുന്ന ദിവസം തന്നെ തുക തിരികെ നൽകുമെന്നുറപ്പു നൽകിക്കൊണ്ട് അവർക്ക് ട്രസ്റ്റിൽ നിന്നും ബോണ്ടു നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. പാലക്കാടു വിവി കോളേജും അടുരിലെ എംസിഎ കോളേജു തുടങ്ങുന്നതിനുവേണ്ടി ഇതിനു മുൻപും ഇതുപോലെ അംഗങ്ങളിൽ നിന്നും ലോൺ വാങ്ങിയിരുന്നു. അത് പൂർണ്ണമായും കൊടുത്തു തീർത്തിട്ടുണ്ട്. ഈ ഇനത്തിൽ ലഭിച്ച തുക വസ്തു വാങ്ങുന്നതിനും ആധാരം രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്നതിനും തികയാതെ വന്നപ്പോൾ അന്നത്തെ മുഖ്യമന്ത്രിയേയും ധനകാര്യ മന്ത്രിയേയും കണ്ട് ഈ കാര്യങ്ങൾ സംസാരിക്കുകയും അപേക്ഷ നൽകുകയും ശക്തമായ സ്വധീനം ചെലുത്തുകയും ചെയ്തതിനെ തുടർന്ന് വസ്തുവിന്റെ ആധാരം രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്നതിന് ട്രസ്റ്റിൽ നിന്നും അടയ്ക്കേണ്ട സ്റ്റാമ്പുട്യൂട്ടിയും രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസുമായി 25,92000 രൂപാ സർക്കാരിൽ നിന്നും നമുക്ക് ഇളവു ചെയ്തു തന്നു. ഇത് ട്രസ്റ്റിന്റെ ചരിത്രത്തിൽ ഏറ്റവും അഭിമാനകരമാണ്. നമ്മുടെ ട്രസ്റ്റിനുവേണ്ടി ഇത്രയും തുക സർക്കാരിൽ നിന്നും അനുവദിച്ചുതന്ന അന്നത്തെ മുഖ്യമന്ത്രി ശ്രീ.ഉമ്മൻചാണ്ടിയേയും ധനകാര്യ മന്ത്രി ശ്രീ.കെ.എം.മാണിയേയും ഒരിക്കലും വിസ്മരിക്കാൻ സാധിക്കുകയില്ല. തുടർന്ന് ഒരു എൻജിനിയറിംഗ് കോളേജു അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് നിയമാനുസരണം ഫീസടച്ച് കേരളയൂണിവേഴ്സിറ്റിയ്ക്ക് അപേക്ഷ നൽകി. വിശദമായ അപേക്ഷ ബഹു.മുഖ്യമന്ത്രിക്കും നൽകി. അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുന്നതിനു മുന്നോടിയായി കോളേജു കെട്ടിടത്തിന്റെ മാസ്റ്റർ പ്ലാൻ തയ്യാറാക്കുകയും ആവശ്യമായ എല്ലാ രേഖകളും സംഘടിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു. ഈ കാര്യങ്ങളൊക്കെ സമയാസമയങ്ങളിൽ കോളേജിന് അനുമതി നൽകേണ്ട ബഹു.മുഖ്യ മന്ത്രിയേയും, മന്ത്രിമാരെയും ഭരണകക്ഷി നേതാക്കളെയും അറിയിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ഒടുവിൽ സംഘത്തിന്റെ 72-ാം സംസ്ഥാനസമ്മേളനം ഉൽഘാടനം ചെയ്യാൻ എത്തിയ മുഖ്യമന്ത്രിയായിരുന്ന ശ്രീ.ഉമ്മൻചാണ്ടി നമുക്ക് എയ്ഡഡ് കോളേജ് അനുവദിക്കാമെന്നും അതിനായി എൻജിനിയറിംഗ് കോളേജിനു പകരം ആർട്ട്സ് ആന്റ് സയൻസ് കോളേജ് തുടങ്ങാനുള്ള തീരുമാനമെടുത്തുകൊണ്ട് അതിന് നിയമാനുസരണമുള്ള അപേക്ഷ യൂണിവേഴ്സിറ്റിക്കും സർക്കാരിനും നൽകണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ടു. മാത്രമല്ല എൻജിനിയറിംഗ് കോളേജ് നടത്തിക്കൊണ്ടു പോകാൻ വളരെ ബുദ്ധിമുട്ടാണെന്നും അതുഭാവിയിൽ വളരെ നഷ്ടത്തിലാകുമെന്നും ഇപ്പോൾ തന്നെ നിരവധി എൻജിനിയറിംഗ് കോളേജുകൾ കുട്ടികളില്ലാതെ പൂട്ടിപ്പോകേണ്ട അവസ്ഥ യാണുള്ളതെന്നും അദ്ദേഹം ബോധ്യപ്പെടുത്തി. അദ്ദേഹത്തിന്റെ നിർദ്ദേശങ്ങളും അഭിപ്രായങ്ങളും ട്രസ്റ്റുബോർഡും കൗൺസിലും വിശദമായി ചർച്ച ചെയ്ത് അംഗീകരിച്ചു. അതനുസരിച്ച് വിണ്ടും ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ റിക്കാർഡുകളും ശേഖരിക്കുകയും ബിൽഡിംഗ് പ്ലാൻ റിവൈസ് ചെയ്യുകയും നിയമാനുസരണം പണം അടച്ച് എയ്ഡഡ് ആർട്ട്സ് ആന്റ് സയൻസ് കോളേജിനുള്ള അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചു. ഈ അപേക്ഷയിൻ മേൽ യൂണിവേഴ്സിറ്റി നിയമാനുസരണമുള്ള എല്ലാ നടപടികളും സ്വീകരിച്ചു. തുടർന്ന്

വെളിയം പഞ്ചായത്തിൽ കെട്ടിടത്തിന്റെ വിശദമായ പ്ലാൻ നൽകി അനുവാദം വാങ്ങി. ഇലക്ട്രിക് കണക്ഷൻ എടുത്തു. ആവശ്യത്തിനു വെള്ളം കിട്ടുന്നതിനു വേണ്ടി ഒരു വലിയ കുളം കുഴിച്ചു. ഭദ്രമായി അതിരുകൾ കെട്ടി. ഒരിക്കലും വെള്ളം വറ്റാത്ത ഒരു ഉറവയായി അതിനെ മാറ്റി. പഞ്ചായത്തിന്റെ അനുമതി ലഭിച്ചതിനെ തുടർന്ന് കെട്ടിടം പണി ആരംഭിക്കാനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു. ഇതിനുവേണ്ടി പത്രപരസ്യം നൽകി. രീഡേഴ്സുമാരെ കണ്ടെത്താൻ ശ്രമിച്ചു. നിരവധി രീഡേഴ്സുമാർ കെട്ടിടം പണി ഏറ്റെടുക്കാനായി അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചു. അവരിൽ നിന്നും ഏറ്റവും ആനുയോജ്യനെന്നുകണ്ട ന്യായമായ റേറ്റ് കോട്ടു ചെയ്ത വെളിയത്തെ ശ്രീശൈലം കൺസ്ട്രക്ടൻസ് & ബിൽഡേഴ്സ് ഉടമ ശ്രീ.വിജയകുമാർ എന്ന രീഡേഴ്സുക്ക് സ്കായർഫീറ്റിംഗ് ഗ്രൗണ്ട്ഫ്ളോർ 1200 രൂപയും ഫസ്റ്റ് ഫ്ളോർ 1360 രൂപയും പ്രകാരം കെട്ടിടം പണി നടത്തുവാനുള്ള തീരുമാനമെടുത്ത് വിശദമായ എഗ്രിമെന്റ് തയ്യാറാക്കി അഡ്വാൻസു നൽകി. സമയം നിശ്ചയിച്ച് എല്ലാവരെയും അറിയിച്ച് വളരെ വിപുലമായ പരിപാടികളോടെ മന്ത്രിമാരെ ക്ഷണിച്ചു. കെട്ടിടത്തിന്റെ തറക്കല്ലിടൽ കർമ്മം നിർവ്വഹിച്ചു. ഇപ്പോൾ കെട്ടിടം നിൽക്കുന്ന ഭാഗത്തുണ്ടായിരുന്ന വലിയ ഒരു മല പൂർണ്ണമായും പൊട്ടിച്ചു മാറ്റിയാണ് കെട്ടിടം പണി തുടങ്ങിയത്. 2014-15 അദ്ധ്യയനവർഷം കോളേജിൽ ക്ലാസുകൾ ആരംഭിക്കണമെന്നുള്ളതുകൊണ്ട് 4 മാസത്തെ കാലാവധിക്കകത്ത് ആദ്യ വർഷക്ലാസുകൾ തുടങ്ങുന്നതിനാശ്യമായ ക്ലാസുമുറികളും ഓഫീസുറുമും സ്റ്റാഫ് റൂമും ടോയ്ലറ്റ്കളും പണിപൂർത്തിയാക്കി നൽകണമെന്നാണ് എഗ്രിമെന്റിൽ പറഞ്ഞിരുന്നത്. ഇതിനു വേണ്ടി വളരെ വലിയ സജ്ജീകരണമാണ് കെട്ടിടം പണിനടത്തിയ രീഡേഴ്സു ഏർപ്പെടുത്തിയത്. പണി നടക്കുന്ന ഭാഗത്ത് വലിയ ഒരു ടെന്റ് കെട്ടി മഴ പെയ്താലും പണികൾ കൃത്യമായി നടത്തുന്നതിനും സമയബന്ധിതമായി പണി തീർക്കാനും ശ്രമിച്ചിരുന്നു. എഗ്രിമെന്റനുസരിച്ച് 8500 സ്കായർ ഫീറ്റുള്ള ഗ്രൗണ്ട് ഫ്ളോറിന്റെ പണികളും, പോർച്ചും ബാത്തറും ഫിറ്റിംഗ്സ്, ഡ്രെയിനേജ് വാട്ടർ കണക്ഷൻ, സ്റ്റേയർ കേയ്സ് തുടങ്ങിയവയുടെ എല്ലാം പണികൾ പൂർത്തിയായി ഫസ്റ്റ് ഫ്ളോറിന്റെ പണികളും പകുതിയോളം തീർന്നു. ഇതുവരെ നടത്തിയ പണികൾക്കായി 2,23,63,865 രൂപ റിപ്പോർട്ടുകാലയളവിൽ കോൺട്രാക്ടർക്കു നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഇപ്പോൾ പണി നിറുത്തി വച്ചിരിക്കുകയാണ്. ഫസ്റ്റിയർ ക്ലാസുകൾ തുടങ്ങുന്നതിനുള്ള എല്ലാ സംവിധാനങ്ങളും ഇപ്പോൾ അവിടെ ഉണ്ട്. കോളേജിനു പ്രവർത്തനാനുമതി ലഭിച്ചശേഷം തുടർനിർമ്മാണം ആരംഭിക്കാമെന്നാണ് തീരുമാനിച്ചിരിക്കുന്നത്. കെട്ടിടം പണിക്കുവേണ്ടി ഒരു വർക്കുസൂപ്പർവൈസറെയും ഒരു നൈറ്റ് വാച്ചറേയും തുടക്കം മുതൽ അവിടെ നിയമിച്ചിട്ടുണ്ട്. മാസ്റ്റർ പ്ലാൻ തയ്യാറാക്കുന്നതു മുതൽ കോൺട്രാക്ടറെ കണ്ടെത്തിപണികൾ ആരംഭിച്ച് ഇതുവരെ കൊണ്ടെത്തിക്കാൻ എല്ലാവിധത്തിലും മുന്നിൽ നിന്നു പ്രവർത്തിച്ചത് മുൻ ചീഫ് റൗൺ പ്ലാനർ ശ്രീ. ഏ. കസ്തുരിരംഗൻ ചെയർമാനും ശ്രീ. വി. വിജയചന്ദ്രൻ ചെയ്തിയാർ, ശ്രീ. കെ. വേലായുധൻ എന്നിവർ കൺവീനർമാരുമായ ബിൽഡിംഗ് കൺസ്ട്രക്ഷൻ കമ്മിറ്റിയാണ്. ഇവരുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളെ ഹൃദയപൂർവ്വം അഭിനന്ദിക്കുന്നു.

ഇതേസമയം കേരള യൂണിവേഴ്സിറ്റിയുടെ ഭാഗത്തു നിന്നും ആനുകൂലമായ നടപടികളുണ്ടായി. ട്രസ്റ്റിൽ നിന്നും നൽകിയ എല്ലാറിക്കാർഡുകളുമായി സിന്റിക്ടേറ്റ് മെമ്പർമാരും സബ്ജക്റ്റ് എക്സ്പെർട്ടുകളും കോളേജുസൈറ്റിലെത്തി പരിശോധന നടത്തി. എല്ലാറിക്കാർഡുകളും ശരിയാണെന്നും ബോധ്യപ്പെട്ടു. ഒടുവിൽ കെവിവിഎസ്സ് കോളേജ് ഓഫ് ആർട്ട്സ് ആന്റ് സയൻസ് വെളിയം എന്ന പേരിൽ തുടങ്ങുന്ന നമ്മുടെ കോളേജിൽ 30 സീറ്റുകൾ വീതമുള്ള ബിഎസ്സ്സി കമ്പ്യൂട്ടർ സയൻസ്, ബിഎസ്സ്സി ഇലക്ട്രോണിക്സ്, ബിഎസ്സ്സി ഫിസിക്സ് ബികോം കമ്പ്യൂട്ടർ ആപ്ലിക്കേഷൻ എന്നീ 4 കോഴസുകൾ അനുവദിച്ചു കൊണ്ട് ഒരു എയ്ഡഡ് കോളേജ് ആരംഭിക്കാനുള്ള യൂണിവേഴ്സിറ്റിയുടെ ഉത്തരവുണ്ടായി. ഇതനുസരിച്ച് സർക്കാരിന്റെ അനുമതിയോടെ അപേക്ഷ നൽകി. സർക്കാരുമായി ഡയറക്റ്റ് പേയ്മെന്റിനുള്ള എഗ്രിമെന്റ് ഒപ്പിടാനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു. മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ നിർദ്ദേശമനുസരിച്ച് ഒരു എയ്ഡഡ് കോളേജുതുടങ്ങുന്നതിന് മാനേജ്മെന്റ് സ്വീകരിക്കേണ്ട എല്ലാ നടപടികളും സ്വീകരിച്ചു. ഒടുവിൽ നമ്മൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള 12 ചെറിയ സമുദായങ്ങൾക്ക് എയ്ഡഡ് ആർട്ട്സ് ആന്റ് സയൻസ് കോളേജ് അനുവദിച്ചു കൊണ്ട് മന്ത്രിസഭാ തീരുമാനമുണ്ടായി. ഈ 12 കോളേജുകളിൽ നിയമാനുസരണമുള്ള എല്ലാ കാര്യങ്ങളും ചെയ്തിരുന്നത് നമ്മൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള മൂന്നു കോളേജുകൾ മാത്രമാണ്. ബാക്കിയുള്ള കോളേജുകൾക്കു വേണ്ടി സ്ഥലം വാങ്ങി കെട്ടിടം പണിഞ്ഞ് നിയമാനുസരണം യൂണിവേഴ്സിറ്റിക്ക് അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ച് യൂണിവേഴ്സിറ്റിയുടെ അനുമതിയോടു കൂടി കോളേജ് തുടങ്ങുക എന്നതായിരുന്നു ഉത്തരവിൽ പറഞ്ഞിരുന്നത്. ഈ ഉത്തരവിനെ തുടർന്ന് കോളേജിൽ ക്ലാസുകൾ ആരംഭിക്കാനുള്ള എല്ലാ നടപടികളും സ്വീകരിച്ചു. കെട്ടിടം പണി ഏറ്റെടുക്കുവാൻ പൂർത്തിയാക്കി അനൗപചാരികമായ ഉൽഘാടനം കഴിയുന്നത്ര അംഗങ്ങളെ പങ്കെടുപ്പിച്ചു കൊണ്ട് നടത്തി. അന്നു തന്നെ ട്രസ്റ്റ് രീതിരശ്മി യോഗവും പുതിയ കെട്ടിടത്തിൽ വെച്ചു നടത്തി. അഡ്മിഷൻ നടത്താനും കോളേജിന്റെ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യാനുമായി കോളേജിന് അടുത്തുള്ള ഒരു കെട്ടിടം വാടകയ്ക്ക് എടുത്തു. ബോർഡ് വെച്ചു. ടെലിഫോൺ കണക്ഷൻ വാങ്ങി പ്രവർത്തന സജ്ജമാക്കി. അപ്പോഴേക്കും കേരളത്തിൽ പൊതു തെരഞ്ഞെടുപ്പുനടന്നു. ഈ തെരഞ്ഞെടുപ്പിൽ നിലവിലുണ്ടായിരുന്ന ശ്രീ.ഉമ്മൻചാണ്ടി സർക്കാരിന്റെ ഭരണം അവസാനിപ്പിച്ച് പുതിയ എൽഡിഎഫ് സർക്കാർ അധികാരത്തിലെത്തി. അധികാരം ഏറ്റെടുത്ത എൽഡിഎഫ് സർക്കാർ മുൻ ഗവൺമെന്റിന്റെ അവസാന 6 മാസക്കാലത്ത് കൈക്കൊണ്ട എല്ലാമന്ത്രിസഭാ തീരുമാനങ്ങളും മരവിപ്പിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു. ഈ തീരുമാനം നമുക്ക് വളരെ വലിയ ബുദ്ധിമുട്ടുണ്ടാക്കി. കോടിക്കണക്കിനു രൂപ ചെലവഴിച്ചു വലിയ അധ്വാനം നടത്തി ചെയ്തു വെച്ച-വണിക വൈശ്യ സമുദായത്തിനാകെ അഭിമാനിക്കാൻ വക നൽകുന്ന കാര്യങ്ങളെല്ലാം അട്ടിമറിക്കുന്ന ഏറ്റവും ദുഃഖകരമായ ഒരു നടപടിയായി ഇത്. ഇതുമറികടക്കാൻ അതിശക്തമായ നടപടികളാണു ട്രസ്റ്റിൽ നിന്നും സ്വീകരിച്ചത്. കാരണങ്ങളവരെ എല്ലാം കണ്ടു. സ്വാധീനം ചെലുത്താൻ കഴിയുന്നതെല്ലാം ചെയ്തു. മരവിപ്പിച്ച മന്ത്രിസഭാ തീരുമാനങ്ങൾ പഠിക്കാൻ പിന്നോക്കക്ഷേമമന്ത്രി ശ്രീ.എ.കെ.ബാലൻ കൺവീനറായി ഒരു മന്ത്രിസഭാ ഉപസമിതിയെ സർക്കാർ ചുമതലപ്പെടുത്തി . അവർ മുൻസർക്കാരിന്റെ അവസാന 6

മാസകാലയളവിൽ എടുത്ത എല്ലാ തീരുമാനങ്ങളും സമയബന്ധിതമായി പരിശോധിച്ചു. കോളേജുകൾ അനുവദിച്ചതിൽ ഭീമമായ അഴിമതി ഉണ്ടെന്നും വഴിവിട്ട് കാര്യങ്ങൾ ചെയ്തു എന്നുമാണ് മുഖ്യമന്ത്രിയും മന്ത്രിമാരും എൽഡിഎഫ് നേതാക്കളും ഈ കാര്യത്തെക്കുറിച്ച് വിശദീകരിച്ചത്. പത്രമാദ്ധ്യമങ്ങളും വാർത്താചാനലുകളും ഇത് ഏറ്റെടുത്തു. ഇതു കേരളത്തിൽ വലിയ ചർച്ചയായി. നമ്മളെയാണ് ഈ നടപടി ഏറ്റവും കൂടുതൽ വേദനിപ്പിക്കുകയും നിരാശരാക്കുകയും ചെയ്തത്. ഈ അവസരത്തിൽ നമുക്കുമിണ്ടാതിരിക്കാനായില്ല. കണേണ്ടവരെ എല്ലാം വീണ്ടും വീണ്ടും കണ്ടു. ഒരു രൂപാപോലും കോളേജിനു വേണ്ടി നമ്മൾ ആർക്കും നൽകിയിട്ടില്ല എന്നും തികച്ചും നിയമാനുസരണമാണ് എല്ലാകാര്യങ്ങളും ചെയ്തതെന്നും ബോധ്യപ്പെടുത്തി. ഒടുവിൽ നമ്മുടെ എല്ലാറിക്കാർഡുകളും പരിശോധിച്ച് തികച്ചും സത്യമാണെന്നു ബോധ്യപ്പെട്ടതിനെ തുടർന്ന് നമുക്ക് കോളേജ് അനുവദിക്കാൻ മന്ത്രിസഭാ യോഗം തീരുമാനിച്ചു. മുൻപു തന്നെ കേരളയൂണിവേഴ്സിറ്റിയുടെ ലൈറ്റർ ഓഫ് കൺസെന്റീനു പകരം പുതിയ ലൈറ്റർ ഓഫ് കൺസെന്റ് വേണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടു മാത്രമല്ല നമ്മൾ പറഞ്ഞ കാര്യങ്ങളെല്ലാം ശരിയാണോ എന്നും കെട്ടിടം പണി പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ടോ എന്നും ഫർണിച്ചറുകളും ഉപകരണങ്ങളും സെറ്റു ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ എന്നും പരിശോധിച്ചു റിപ്പോർട്ട് നൽകാൻ കോളേജു വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറെ സർക്കാർ ചുമതലപ്പെടുത്തി. ഇവരുമായെല്ലാം നിരന്തരം ബന്ധപ്പെട്ട് അവരിൽ നിന്നും അനുകൂലമായ റിപ്പോർട്ട് അയപ്പിക്കുവാൻ എല്ലാവിധത്തിലുമുള്ള ശ്രമങ്ങൾ നടത്തി.പുതിയ സർക്കാരിന്റെ നോമിനികളായ പുതിയ സിന്റിക്കേറ്റ് അംഗങ്ങളും ഔയഷലരേ ലഘുലൂകേ കളും കൊല്ലം ജില്ലാ ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസറും മൂന്നു തവണ നമ്മുടെ കോളേജിലെത്തി വീണ്ടും പരിശോധിച്ചു. നമ്മുടെ എല്ലാ റിക്കാർഡുകളും പൂർണ്ണമായും ശരിയാണെന്നും ആവശ്യമായ എല്ലാ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളും ഉണ്ടെന്നും ആവശ്യത്തിനു ക്ലാസു തുടങ്ങാനുള്ള കെട്ടിടം പണിപൂർത്തിയായി എന്നും അവർ സർക്കാരിനു റിപ്പോർട്ട് നൽകി. അതനുസരിച്ച് നമ്മുടെ ഫയൽ വീണ്ടും ക്യാബിനറ്റിൽ എത്തി. തുടർന്ന് എയ്ഡഡ് കോളേജിനുള്ള ഫിനാൻഷ്യൽ മെമോറേണ്ടീ നു വേണ്ടി ഫയൽ ധനകാര്യമന്ത്രിക്കയച്ചു.നിരന്തരമായ പരിശ്രമങ്ങളെ തുടർന്ന് ബഹു.ധനകാര്യമന്ത്രി നമ്മുടെ ഫയൽ അംഗീകരിച്ചു. 4 കോഴ്സിനു പകരം മൂന്നു കോഴ്സുകൾ ആരംഭിക്കാനും നടത്തിക്കൊണ്ടു പോകാനും ശമ്പളം കൊടുക്കാനും ഉൾപ്പെടെ ആദ്യവർഷം 5 കോടി 92 ലക്ഷം രൂപയും രണ്ടാമത്തെവർഷം 7 കോടി 60 ലക്ഷം രൂപയും മൂന്നാംവർഷം 9 കോടി 26 ലക്ഷം രൂപയും അനുവദിച്ചു. 4 കോഴ്സുകളിൽ ബഹു.മന്ത്രിയുമായി സംസാരിച്ച് ഒഴിവാക്കിയത് ബിഎസ്സി ഇക്ട്രാണിക്സ് ആണ്. ഈ ഫയലിൽ അനുവദിച്ച കോഴ്സുകൾക്കാവശ്യമായ ഫർണിച്ചറുകൾ, ലാബുകൾ, ലൈബ്രറി തുടങ്ങിയവ സെറ്റ് ചെയ്ത് ഒരാഴ്ചകകം റിപ്പോർട്ട് നൽകണമെന്നും മന്ത്രി ആവശ്യപ്പെട്ടു. ഇതനുസരിച്ച് അടിയന്തിരമായി കോളേജ് കമ്മിറ്റി ചേർന്ന് കോളേജിന് ആവശ്യമുള്ള എല്ലാ സംവിധാനങ്ങളും ഒരുക്കുവാൻ തീരുമാനിച്ചു. അതിനെ തുടർന്ന് കമ്പ്യൂട്ടറുകൾ, ഡെസ്ക്, ബെഞ്ച്,ഫിസിക്സ് ലാബിനുള്ള എക്യുമെന്റ്, ലൈബ്രറി ബുക്കുകൾ ഓഫീസ് ഉപകരണങ്ങൾ റെറ്റിംഗ് ബോർഡുകൾ പ്ലേഗ്രൗണ്ട്,ബാത്ത്റും തുടങ്ങി

ചോക്ക് പീസും ഡസ്റ്ററും ഉൾപ്പെടെയുള്ള എല്ലാസാധനങ്ങളും വിലകൊടുത്തുവാങ്ങി കോളേജിൽ സെറ്റ് ചെയ്തു. ഇതനുസരിച്ച് വീണ്ടും യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിലെയും കോളേജിയേറ്റ് ഗൗരമശേഖി ഡയറക്ടറിലെയും അധികാരികളെത്തി ശിശുലരശേഖി നടത്തി. എല്ലാം കൃത്യമാണെന്നു വിലയിരുത്തി സർക്കാരിനു റിപ്പോർട്ട് നൽകി. അതനുസരിച്ച് ഫയൽ വിദ്യാഭ്യാസമന്ത്രിയുടെ ഓഫീസിനു നൽകി. അവിടെയും അതുപരിശോധിച്ച് ബഹു.മുഖ്യമന്ത്രിക്കു നൽകി. അദ്ദേഹം ക്യാബിനറ്റ് നോട്ട് തയ്യാറാക്കാൻ ചീഫ് സെക്രട്ടറിയെ ചുമതലപ്പെടുത്തി. ഇതിനായി ചീഫ് സെക്രട്ടറി ഫയൽ ഒകെപ്പട്ടെഴുത്തു ഗുണമേന്മയുള്ള ജനകീയകമ്മിഷൻ അംഗങ്ങളെ ഉൾക്കൊള്ളിച്ച് കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ചു. അവർ നമ്മുടെ കോളേജ് അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള ക്യാബിനറ്റ് നോട്ട് തയ്യാറാക്കി വിദ്യാഭ്യാസമന്ത്രിയ്ക്കു നൽകി. തൊട്ടടുത്ത ദിവസം ഈ കാര്യം ക്യാബിനറ്റ് തീരുമാനമെടുക്കാനായി മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ അനുമതിയോടെ അജണ്ടയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി. ഇതിനെല്ലാം ഏറ്റവും കൂടുതൽ ഓടി നടന്നതും സഹായമായിനിന്നതും ട്രസ്റ്റി ഡയറക്ടർബോർഡ് അംഗം ശ്രീ. വി. വിജയചന്ദ്രനാണ്. ഇതനുസരിച്ച് വളരെ പ്രതീക്ഷയോടെയും ഏറെ സന്തോഷത്തോടെയും നമ്മൾ കാത്തിരുന്നു. എന്നാൽ ക്യാബിനറ്റ് തീരുമാനമെടുക്കുന്ന ദിവസം രാവിലെ മലയാളമനോരമ പത്രത്തിൽ വന്ന 6

കോളം വാർത്ത നമ്മുടെ പ്രതീക്ഷകളെയും വിശ്വാസങ്ങളെയും തകർത്തറിഞ്ഞു. സത്യവുമായി പുലബന്ധം പോലുമില്ലാത്ത ഒരു പച്ചക്കള്ളം വാർത്തയാക്കി കോടിക്കണക്കിനു രൂപ വിലവരുന്ന സർക്കാർ ഭൂമി റവന്യൂ രേഖകളിൽ തിരിമറി നടത്തി സ്വകാര്യ വ്യക്തികൾക്കു മറിച്ചുവിറ്റു ഉദ്യോഗസ്ഥന്മാരും ചില രാഷ്ട്രീയനേതാക്കളും ചേർന്ന് കോടികൾ ലാഭം ഉണ്ടാക്കി എന്നതായിരുന്നു ആവാർത്ത. ഈ വാർത്ത കേരളത്തിലാകെ ചർച്ചാ വിഷയമായി മുഖ്യമന്ത്രിയും വിദ്യാഭ്യാസമന്ത്രിയും റവന്യൂ മന്ത്രിയും ഇടപെട്ട് അന്വേഷണം പ്രഖ്യാപിച്ചു. ഇതുകാരണം നമ്മുടെ കോളേജിന്റെ അംഗീകാരത്തിനായി ക്യാബിനറ്റി ലേക്ക് അയച്ച ഫയൽ മടക്കി. അന്വേഷണറിപ്പോർട്ടു കിട്ടിയശേഷം പരിഗണിക്കാമെന്നാണ് ഈ കാര്യത്തെക്കുറിച്ച് അവരെല്ലാം നമ്മോടു പറഞ്ഞത്. കൊല്ലത്തെ വിജിലിൻസ് ഉമടജ യെ അന്വേഷണ ചുമതല ഏല്പിച്ചു. അദ്ദേഹം ഈ സ്ഥലവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാവരെയും വിളിച്ചു വരുത്തി റിക്കാർഡുകൾ പരിശോധിച്ചു. നമ്മൾ മാത്രമല്ല 100 ഏക്കർ സ്ഥലമാണ് തിരിമറിയിൽ ഉൾപ്പെട്ടതെന്ന വാർത്തയെ തുടർന്ന് വസ്തുവിന്റെ പഴയ ഉടമസ്ഥരും ഇപ്പോൾ കൈവശക്കാരായ 162 ൽ അധികം വസ്തു ഉടമസ്ഥരും ഇതുമൂലം ദുരിതത്തിലായി. യഥാർത്ഥത്തിൽ ഈ സ്ഥലത്തിനടുത്തുള്ള ഒരു പാറകോരിക്കെതിരെ നടത്തിയ ഗുഡ് ലോപനയാണ് ഈ കേസിന് ആധാരം. മൊത്തം സ്ഥലം ഒരു ആധാരപ്രകാരമായതുകൊണ്ടാണ് നമ്മൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ളവരെ ഈ കേസിൽ പെടുത്തിയത്. വിജിലിൻസിന്റെ അന്വേഷണം വേഗത്തിലാക്കാനും സത്യസ്ഥിതി റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യിക്കാനും ഏറ്റവും ശ്രമകരമായ പ്രവർത്തനങ്ങളാണു ട്രസ്റ്റിൽ നിന്നും നടത്തിയത്. ഇതനുസരിച്ച് നമ്മുടെ കെട്ടിടം പണി നിറുത്തിവെച്ചു. വിജിലിൻസ് ഉദ്യോഗസ്ഥന്മാർ ഈ വസ്തുവിന്റെ മൂന്നാധാരങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള

എല്ലാ റിക്കാർഡുകളും കണ്ടെടുത്തു പരിശോധിച്ചു. ആർക്കിയോളജി ഡിപ്പാർട്ടുമെന്റിൽ നിന്നുപോലും 120 വർഷത്തെ മുൻ ആധാരങ്ങൾ കണ്ടെത്തി അവർ പരിശോധിച്ചിട്ടും ഈ വസ്തുവിന്റെ കാര്യത്തിൽ ഒരു കുഴപ്പവുമില്ല എന്നും ഈ വസ്തു സർക്കാർ ഭൂമിയല്ല എന്നും ബോധ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ആകെ കണ്ടെത്തിയ പ്രശ്നം സ്ഥലം പ്ലാന്റേഷൻ ആക്ടിന്റെ പരിധിയിൽപെട്ടതായതിനാൽ റബ്ബർ മരം മുറിക്കുന്നതിന് സർക്കാരിന്റെ അനുമതിവാങ്ങണമായിരുന്നു. എന്നതാണ്. നമ്മൾ സ്ഥലം വാങ്ങുമ്പോൾ ഇവിടെ ഉണ്ടായിരുന്ന എല്ലാ റബ്ബർ മരങ്ങളും ഇപ്പോഴും അതേപടി ഇവിടെ ഉണ്ട്. ഒരു മരം പോലും നമ്മൾ മുറിച്ചുമാറ്റിയിട്ടില്ല. മുൻ ഉടമസ്ഥൻ 5 ഏക്കറോളം സ്ഥലത്തെ റബ്ബർ മരങ്ങൾ മുറിച്ചശേഷമാണ് നമുക്കു വിലയ്ക്കു തന്നത്. മാത്രമല്ല കോളേജുപോലെയുള്ള പൊതു ജനങ്ങൾക്ക് ഉപകാരപ്രദമായ സ്ഥാപനങ്ങൾ തുടങ്ങുന്നതിനു വേണ്ടി 10 ഏക്കർ വരെയുള്ള സ്ഥലത്തെ റബ്ബർ മരങ്ങൾ മുറിക്കാമെന്നവ്യവസ്ഥ പ്ലാന്റേഷൻ ആക്ടിൽ തന്നെ ഉണ്ട്. ഇതിന് സർക്കാരിൽ നിന്നും മുൻകൂട്ടി ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള ഉത്തരവുവാങ്ങണമായിരുന്നു എങ്കിൽ കഴിഞ്ഞ സർക്കാരിൽ നിന്നും കോളേജിന്റെ പണി തുടങ്ങുന്നതിനു മുൻപു തന്നെ നിഷ്പ്രയാസം നമുക്കതു വാങ്ങാൻ കഴിയുമായിരുന്നു. ഈ സ്ഥലത്തിന്റെ എല്ലാപ്രമാണങ്ങളും യൂണിവേഴ്സിറ്റി അധികാരികളും ജൂറുമെന്റീ റലുമുഹേലി, ഹമം റലുമുഹേലി, ഉൾമിരല റലുമുഹേലി, ഞൽലിയല റലുമുഹേലി കളിലെ ഉദ്യോഗന്മാർ പരിശോധിച്ചു ബോധ്യപ്പെട്ടതായിരുന്നു. സ്റ്റാമ്പുടയ്ക്കി ഇളവിനുവേണ്ടി സ്ഥലത്തിന്റെ മുൻ ആധാരങ്ങൾ ലാൻ്റ് റവന്യൂ കമ്മീഷണറും കൊല്ലം ജില്ലാ രജിസ്ട്രാറും പരിശോധിച്ചിരുന്നു. വെളിയം സബ് രജിസ്ട്രാറും പഞ്ചായത്ത് അധികാരികളും വില്ലേജ് ആഫീസറും കൊട്ടാരക്കര തഹസീൽദാറും കെഎസ്സ് ഇബി ഉദ്യോഗസ്ഥരും എല്ലാം സ്ഥലവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ രേഖകളും പരിശോധിച്ചിട്ടാണ് നമുക്ക് അനുവാദം നൽകിയത്. ഒരിടത്തും ഒരാളും നമ്മുടെ സ്ഥലത്തെക്കുറിച്ചോ ആധാരത്തെക്കുറിച്ചോ ഒരു പ്രശ്നവും ഉന്നയിച്ചിരുന്നില്ല. എന്തായാലും നമ്മെ ബുദ്ധിമുട്ടിക്കാനും നമുക്ക് എയ്ഡഡ് കോളേജ് അനുവദിച്ചു കിട്ടാതിരിക്കാനും ചില ചരിത്ര ശക്തികൾ നടത്തിയ ഗൂഡാലോചനയാണ് ഈ വിഷമങ്ങൾക്കും നഷ്ടങ്ങൾക്കും ഇടയാക്കിയത്. ഏറ്റവും വലിയ ദുഃഖത്തോടെയും വിഷമത്തോടെയുമാണ് ഈ കാര്യം റിപ്പോർട്ടു ചെയ്യുന്നത്. ഈ കാലയളവിൽ ട്രസ്റ്റിന്റെ ഭാരവാഹികൾ അനുഭവിച്ച മനോവേദനയും വിഷമവും ആക്ഷേപവും പരിഹാസവും പറഞ്ഞറിയിക്കാൻ പറ്റുന്നതല്ല. ഇനി ഒരിക്കലും ഒരു പൊതു പ്രവർത്തനവും ഇങ്ങനെയുള്ള അനുഭവങ്ങൾ ഉണ്ടാകാതിരിക്കട്ടെ എന്നു പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. പറഞ്ഞറിയിക്കാൻ പറ്റാത്ത നഷ്ടങ്ങളാണ് ഇതുമൂലം നമ്മുടെ ട്രസ്റ്റിനും വണികവൈശ്യ സമുദായത്തിനും ഉണ്ടായിട്ടുള്ളത്. ഇപ്പോഴും നമ്മൾ അതിൽ നിന്നും മുക്തമായിട്ടില്ല. നടന്ന കാര്യങ്ങളും ഇതിനുവേണ്ടി ചെയ്ത കാര്യങ്ങളും ഹൃദയം തുറന്ന് സമുദായാംഗങ്ങളെ അറിയിക്കുകയാണ് . സാധാരണഗതിയിൽ ഒരാൾ ഒരു സ്ഥലം വാങ്ങുമ്പോൾ ചെയ്യുന്ന എല്ലാ കാര്യങ്ങളും പരിശോധിച്ച് ഒരു പ്രശ്നവുമില്ല എന്നുറപ്പുവരുത്തിയ ശേഷമാണ് നമ്മളും സ്ഥലം വാങ്ങിയത്. എന്തെങ്കിലും അരുതാത്ത കാര്യങ്ങൾ ഉണ്ടായിരുന്നെങ്കിൽ ശ്രീ. എ. സി. താണു അവർകൾ സ്വന്തം കൈയിൽ നിന്നും 10 ലക്ഷം രൂപാ എടുത്ത് സ്ഥലത്തിന് അഡ്വാൻസ് കൊടുത്ത്

എഗ്രിമെന്റ് എഴുതിക്കുമായിരുന്നില്ല. വിദ്യാഭ്യാസരംഗത്തു വളർന്നു വരുന്ന,മാതൃകാപരമായി പ്രവർത്തിക്കുന്ന നമ്മെ താറടിച്ചു കാണിക്കാനും പുരോഗമിയെ തടയിടാനും നഷ്ടങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കാനും തകർക്കാനും ഒക്കെയായി ചില ആളുകൾ ബോധപൂർവ്വം നടത്തിയ ഒരു ഗൂഡാലോചനയാണിത്. എല്ലാവരും ഇത് മനസിലാക്കണമെന്നഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

ഈ കാര്യത്തക്കൂറിച്ച് അന്വേഷണം നടത്താൻ സർക്കാർ ചുമതലപ്പെടുത്തിയ വിജിലിൻസ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ എല്ലാറിക്കാർഡുകളും സൂഷ്മമായിപരിശോധിച്ച് അന്തിമറിപ്പോർട്ട് തയ്യാറാക്കിക്കഴിഞ്ഞു. ഇതിനു വേണ്ടി നിരവധി ദിവസങ്ങളിൽ വിജിലിൻസ് ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ മുന്നിൽ ഹാജരായി ട്രസ്റ്റുഭാരവാഹികൾ മൊഴികൾ കൊടുത്തിട്ടുണ്ട്. പലപ്രവശ്യം നമ്മുടെ റിക്കാർഡുകൾ അവരുടെ മുമ്പിൽ കൊണ്ടു പോയി ബോധ്യപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഇതിനു വേണ്ടി വില്ലേജാഫീസിലും താലൂക്കാഫീസിലും കളക്ടറേറ്റിലും ലാന്റ് റവന്യൂ കമ്മീഷണറേറ്റിലും സെക്രട്ടറിയേറ്റിലും കയറിയിറങ്ങിയതിനു കണക്കുകളില്ല. അതോടൊപ്പം നിരവധി തവണ ബഹു.മുഖ്യമന്ത്രി ഉൾപ്പെടെയുള്ള മന്ത്രിമാരെയും ഭരണകക്ഷി നേതാക്കളെയും നേരിട്ടുകണ്ട് നിവേദനം നൽകുകയും വിശദമായി സംസാരിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. വിജിലിൻസു തയ്യാറാക്കിയ അന്തിമ റിപ്പോർട്ടിൽ ഒരു തെറ്റും കുറ്റവും നമ്മുടെ ഭാഗത്തുനിന്നും ഉണ്ടായിട്ടില്ല എന്ന് വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഇതനുസരിച്ച് ഈ കേസ് അവസാനിപ്പിക്കുന്നതായി വിജിലിൻസ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ നമ്മെ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. അതിനായി അവർ നമ്മളിൽ നിന്നും മെമലോലിയെ എഴുതിവാങ്ങിയിട്ടുണ്ട്. അതോടൊപ്പം വിജിലിൻസ് അധികാരികൾ കോളേജു സൈറ്റിൽ എത്തി അവിടെയുള്ളവരിൽ നിന്നും തൊട്ടടുത്ത വസ്തു ഉടമകളിൽ നിന്നും മൊഴിയെക്കുകയും. കേസ് അവസാനിപ്പിക്കുന്നതായി അവരെയും അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഏറ്റവും അടുത്ത ദിവസം ഇതിന്റെ റിപ്പോർട്ട് സർക്കാരിനു നൽകുമെന്നു കരുതുന്നു. ഇതനുസരിച്ച് സർക്കാരിൽ നിന്നും കോളേജിനുള്ള അനുമതി ഉണ്ടാകുമെന്നു വിശ്വസിക്കുന്നു. വെളിയം കോളേജിന് അനുമതി ലഭിക്കുകയും അവിടെ ക്ലാസുകൾ തുടങ്ങുകയും ചെയ്യേണ്ടത് നമ്മുടെ ഏറ്റവും വലിയ ആവശ്യമാണ്. അതിന് വേണ്ടിയുള്ള ശക്തമായ പ്രവർത്തനങ്ങളുമായാണ് ഇപ്പോഴും ട്രസ്റ്റുഡയറക്ടർ ബോർഡു മുന്നോട്ടു പോകുന്നത്. ഈ നിർണ്ണായക നിമിഷങ്ങളിൽ നമ്മെസഹായിക്കാൻ ശ്രമിച്ചിട്ടുള്ള ഒട്ടനവധി അംഗങ്ങളും ഭരണ-രാഷ്ട്രീയ നേതാക്കളും ഉദ്യോഗസ്ഥരുമുണ്ട്. അവരോടൊന്നും കേരള വണിക വൈശ്യ സംഘത്തിനും വണിക വൈശ്യ എഡ്യൂക്കേഷണൽ ആന്റ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് ട്രസ്റ്റിനും വണിക വൈശ്യ സമുദായത്തിനുമുള്ള നന്ദിയും കടപ്പാടും രേഖപ്പെടുത്തുന്നു. മാറി മാറി വരുന്ന ഭരണാധികാരികളെ സ്വാധീനിക്കാൻ കഴിയുന്ന,ശക്തമായ അടിത്തറയും പിൻബലവും വോട്ടുബാങ്കുമുള്ള സമുദായങ്ങളോട് ആരും ഇങ്ങനെ കാണിക്കുകയില്ല. അത്തരക്കാരുടെ എല്ലാം കോളേജുകളും സ്ഥാപനങ്ങളും സർക്കാർ പതിച്ചു നൽകിയ സ്ഥലത്താണു തുടങ്ങിയിട്ടുള്ളത്. മാത്രമല്ല ഇവിടങ്ങളിൽ കെട്ടിടം പണി നടത്താനായി സർക്കാർ ഖജനാവിൽ നിന്നും കോടിക്കണക്കിനു രൂപയും അവർക്ക് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഈ കോളേജുകൾ നടത്തിക്കൊണ്ടു പോകാനും അധ്യാപക- അനധ്യാപക



ജീവനക്കാർക്കു ശമ്പളം കൊടുക്കാനുമായി എത്രകോടി രൂപയാണ് ഓരോ വർഷവും സർക്കാർ ചെലവാക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നതെന്നും നമ്മളെല്ലാം അറിയണം. എന്നാൽ വളരെ പ്രതീക്ഷയോടെയും നൂറുശതമാനം സത്യസന്ധമായും നമ്മൾ ചെയ്യുന്ന കാര്യങ്ങൾ പലപ്പോഴും അട്ടിമറിക്കപ്പെടുകയാണു ചെയ്യുന്നത്. നമ്മെ സഹായിക്കാൻ ഭരണരാഷ്ട്രീയതലങ്ങളിൽ ആരുമില്ല എന്നതാണിതിനു കാരണം. നമ്മളിൽ തന്നെയുള്ള ചില ആളുകൾ ബോധപൂർവ്വം ഈ അട്ടിമറിക്കു ചൂട്ടുപിടിക്കുന്നുമുണ്ട്. ഓരോ സന്ദർഭങ്ങളിലും ഉണ്ടാകുന്ന നീറുന്ന നിരവധി അനുഭവങ്ങൾ കൊണ്ടാണ് ഇങ്ങനെ ഒക്കെ പറയേണ്ടിവരുന്നത്. ഇങ്ങനെ ഒക്കെ ഉണ്ടായിട്ടും തികഞ്ഞ ആത്മവിശ്വാസത്തോടെയും വലിയപ്രതീക്ഷയോടെയുമാണു നമ്മുടെ ട്രസ്റ്റിയെയും കോളേജുകളെയും മുന്നോട്ടുകൊണ്ടു പോകുന്നത്. ഇതിന് സമുദായാംഗങ്ങളിൽ നിന്നു ലഭിക്കുന്ന ആത്മർത്ഥമായസഹകരണം ഒരിക്കലും മറക്കാൻ പറ്റുന്നതല്ല.

ഈ കാരണങ്ങൾ കൊണ്ടാണ് ട്രസ്റ്റിന്റെ തെരഞ്ഞെടുപ്പു നീട്ടിക്കൊണ്ടു പോകാൻ ഇടയായത്. ഇങ്ങനെ നീട്ടിക്കൊണ്ടുപോയതുതന്നെ ട്രസ്റ്റു ഡയറക്ടർ ബോർഡും കൗൺസിലും കാലകാലങ്ങളിൽ ഐക്യകർണ്ണന എടുത്ത വ്യക്തമായ തീരുമാനത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ്. വെളിയത്തെ എയ്ഡഡ് കോളേജ് ആരംഭിക്കുന്നതുവരെ നിലവിലുള്ള ട്രസ്റ്റ് ഡയറക്ടർബോർഡിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ തുടരണമെന്നും, ലോൺ തന്ന അംഗങ്ങൾക്ക് അവരുടെ തുക പൂർണ്ണമായും തിരികെ കൊടുത്തശേഷം മാത്രമേ ട്രസ്റ്റു തെരഞ്ഞെടുപ്പു നടത്താൻ പാടുള്ളു എന്നും അവർ ട്രസ്റ്റു ഭാരവാഹികളോടാവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ട്രസ്റ്റു തെരഞ്ഞെടുപ്പ് യഥാസമയം നടത്താതെ നീട്ടിക്കൊണ്ടു പോകാൻ ഇതും കാരണമായിട്ടുണ്ട്. കോളേജു തുടങ്ങുന്നതിനു വേണ്ടി സഹകരിക്കുകയും കയ്യയച്ചു സാമ്പത്തിക സഹായം ചെയ്തവരും ഈകാര്യം ശക്തമായി ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. കോടിക്കണക്കിനു രൂപയാണ് ഇതിനുവേണ്ടി കടം വാങ്ങിയിട്ടുള്ളത്. അവരുടെ വിശ്വാസവും സഹകരണവുമാണ് ഇന്ന് സംഘത്തെയും ട്രസ്റ്റിനെയും നമ്മുടെ കോളേജുകളെയും നിലനിറുത്തുന്നതും. ഈ വിധത്തിൽ എത്തിച്ചതും. സമുദായാംഗങ്ങളിൽ നിന്നും ലോൺ ആയും മറ്റുവിധത്തിലും സമാഹരിച്ച തുക കൃത്യമായി അവർക്കു തിരിച്ചു കൊടുക്കേണ്ടതുണ്ട്. കോളേജുകളിൽ നിന്നു ലഭിക്കുന്ന വരുമാനം ഉപയോഗിച്ച് ഓരോകാര്യങ്ങളും വളരെ സൂക്ഷ്മമായി വിലയിരുത്തിയും ഒരു ചില്ലിക്കാശു പോലും നഷ്ടപ്പെടുത്താതെയും ധൂർത്തടിക്കാതെയും അടിച്ചുമാറ്റാതെയും നമ്മുടെ സ്ഥാപനങ്ങളെ കണ്ണിലെ കൃഷ്ണമണിപോലെ സംരക്ഷിച്ചുകൊണ്ടുമാണ് നമുക്ക് ഈ നിലയിലേക്ക് എത്താൻ കഴിഞ്ഞത്. ഈ പ്രശ്നങ്ങൾക്കിടയിലും പരുത്തിയറ നിന്നും കോളേജിലേക്കുള്ള റോഡ് ഗതാഗതയോഗ്യമാക്കാൻ നമ്മുടെ അഭ്യർത്ഥനമാനിച്ച് ഈ കാലയളവിൽ ശ്രീ.കൊടിക്കുന്നിൽ സുരേഷ് എം.പി ആത്മർത്ഥമായ ശ്രമങ്ങളാണു നടത്തിയത്. എം.പി ഫണ്ടിൽ നിന്നും രണ്ടേമുക്കാൽ കോടി രൂപ ചെലവഴിച്ച് പരുത്തിയറ നിന്നും കോളേജിനു മുന്നിൽ വരെയുള്ള കുണ്ടുംകുഴിയും കയറ്റവും ഇറക്കവുമായി കിടന്ന വഴി 8 മീറ്റർ വീതിയിൽ ഒരേനിരപ്പാക്കിയും ഇടയ്ക്കുണ്ടായിരുന്ന പഴയകലുക്ക് പൊളിച്ച് പുതിയ കലുക്കു ചെയ്തും റോഡ് മെറ്റൽ ഇട്ട് ടാർ ചെയ്തും ഏറ്റവും നല്ലറോഡായി മാറ്റിയ കാര്യം

ഏറ്റവും സന്തോഷത്തോടെ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്നു. ഈ കാര്യത്തിൽ ശ്രീ.കൊടിക്കുന്നിൽ സുരേഷ് എംപി യോട് സംഘത്തിനും ട്രസ്റ്റിനുമുള്ള അത്യഗാഢമായ നന്ദിയും കൃതജ്ഞതയും രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.